



## ERRATA Nº 1

Visando ao melhor êxito da chamada pública referente ao **EDITAL Nº 08/2023- CAMPUS BELÉM**, o Instituto Federal do Pará – Campus Belém publica a presente ERRATA, conforme segue:

### Onde se lê:

- 3.10 Não serão aceitas inscrições condicionais ou fora do prazo.

### Leia-se:

- 3.10 Não serão aceitas inscrições fora do prazo. O pedido de inscrição ao Processo Seletivo de candidato(a) concluinte de curso de graduação será acatado condicionalmente, devendo o(a) candidato(a), no ato da inscrição, apresentar documento que comprove a conclusão próxima da graduação. O referido documento comprobatório deverá conter a data prevista para outorga do grau e deverá ter anexado a ele o Histórico Escolar que comprove a integralização dos componentes curriculares do curso.